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) Résoudre des problémes de partage et de groupement

Les bidons de lait

Dans une laiterie, le lait est mis dans des bidons de 20 litres. La laiterie a recu 3 000 litres
aujourd’hui.

Combien de bidons de lait pourra-t-on remplir?

CALCULS

g Les carnets de timbres

La Poste de la rue des Bois a vendu 2 500 timbres en une journée. Les timbres sont
vendus par carnets de 10.

Combien de carnets de timbres la Poste a-t-elle vendus ?

a Les billets de tombola

* Quatre camarades de la classe de CE2 vendent des billets de tombola. Chacun a vendu
le méme nombre de billets. A la fin de la vente, ils gagnent en tout 88 euros.

A quel montant correspond la vente de chaque enfant?

* Les billets sont vendus 2 € piece.

Combien de billets les enfants ont-ils vendus en tout?

n Le butin des pirates |
Cing pirates se partagent un butin de 43 pieces d'or.

* Combien chaque pirate aura-t-il de piéces?
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